
Közgyűlési meghívó 
 

 
Az egyesületi formában működő Magyar Kardiológusok Társasága (bejegyzett székhely: 1146 

Budapest, Cházár A u. 19, nyilvántartási szám: 01-02-0000667) – a továbbiakban: MKT – jelen 

hirdetménnyel meghívja az MKT valamennyi rendes és tiszteletbeli tagját az MKT 2017. évi rendes 

közgyűlésére. 

 

A közgyűlés a több évre visszatekintő gyakorlatnak megfelelően az MKT 2017. évi Tudományos 

Kongresszusa keretében kerül megtartásra. 

 

A közgyűlés helye:  Hotel Füred Spa & Conference 

 Kerkovits terem 

8230 Balatonfüred, Széchenyi István u. 20. 

 

A közgyűlés időpontja:  2017. május 12. napjának (péntek) 18:30 

 

 

Napirend: 

 

1. Elnöki köszöntő (Prof. Dr. Tóth Kálmán) 

2. Főtitkári beszámoló (MKT 2016.évi tevékenysége, mérleg), annak jóváhagyása (Dr. 

Becker Dávid)  

3. Cardiologia Hungarica  (Prof. Dr. Varga Albert) 

4. MKT Ifjúsági Bizottság beszámolója (Dr. Nagy-Baló Edina) 

5. Az MKT új, a 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezéseivel összhangban álló 

Alapszabályának elfogadása, a székhelyváltozás jóváhagyása (Prof. Dr. Tóth 

Kálmán) 

 

Indok: A 2013. évi CLXXVII. törvény (Ptké.) 11.§-ában foglalt előírás értelmében a Ptk. 

hatálybalépésekor nyilvántartásba bejegyzett egyesület a 2017. január 1-jét követő első alapszabály-

módosítással együtt köteles az alapszabályának mindazon rendelkezését felülvizsgálni és szükség 

szerint módosítani, amelyek nem felelnek meg a Ptk. szabályainak. A módosításnak már a Ptk. 

szabályai szerint kell történnie. 

 

Az MKT Elnöksége e törvényi rendelkezésre figyelemmel (ügyvédi iroda bevonásával) elkészíttette 

az MKT új Alapszabályának tervezetét. Ennek során a lehetőségekhez képest igyekezett a lehető 

legteljesebb mértékben megőrizni a korábbi Alapszabály szellemiségét és fenntartani annak 

szerkezetét. A tervezet szövege csupán annyiban tartalmaz eltérést a jelenleg hatályos (2014. május 

16-ai) Alapszabályhoz képest, amennyiben azt a Ptk. a korábbi előírásokhoz képest megkövetelte, 

illetve amennyiben teret engedett a gyakorlati szempontból célszerűbb szabályok alkalmazásának. 

 

Az ügyvédi iroda által elkészített tervezetet az Elnökség áttanulmányozta, és ennek eredményeként 

azt alkalmasnak találta arra, hogy jóváhagyásra az MKT közgyűlése elé terjessze.  

 



Az új Alapszabály elfogadásával együtt szavaz a közgyűlés az MKT új székhelyének – 1146 

Budapest, Szabó József u. 12. – jóváhagyásáról. Mivel a központi adminisztratív működés helye 

már jelenleg is az 1146 Budapest, Szabó József u. 12. szám alatti ingatlanban bérelt irodahelyiség, a 

közgyűlési jóváhagyást követően az Alapszabály a tényleges helyzetet fogja tükrözni. 

 

Az Alapszabály módosítása a jelenlegi Alapszabály mellékletét képező „Választási alapelvek” szerint 

kétharmados szavazattöbbséggel történhet. Ez az arány eltér a Ptk. 3:76.§-ában írt háromnegyedes 

szavazati aránytól, azonban az Alapszabály Ptk-tól eltérő szavazati aránya nem minősül 

érvénytelennek. 

 

Az Elnökség fontosnak tartja azonban, hogy az MKT közgyűlése az új Alapszabályt a tagság 

minél szélesebb körű részvétele mellett fogadja el, így feltétlenül számítunk valamennyi tagunk 

szíves megjelenésére!  

 

Az Elnökség felhívja továbbá a rendes tagokat, hogy az Alapszabályt érintő esetleges módosítási 

javaslataikat legkésőbb 2017. május 4. napjáig szíveskedjenek írásbeli indokolással együtt benyújtani 

az MKT titkárságához! Az ezen túl beérkezett javaslatokat sajnos nem áll módunkban a közgyűlésen 

figyelembe venni! 

 

Az új Alapszabály tervezete megtekinthető a Magyar Kardiológusok Társasága honlapján, a 

„Rólunk - Alapszabályzat” rovatban, a 2016. évi Pénzügyi Beszámoló a honlap „Könyvtár – 

Pénzügyi Kimutatás” rovatban.  

 

 

 

B u d a p e s t , 2017. április 24. 

 

 

 

 

………………………………………………………………….. 

Prof. Dr. Tóth Kálmán 

az MKT elnöke 


